规格更高、规模更大、影响力更强
——CPHE2007制药原料展将实现一个跨越
“第三届中国国际制药原料及中间体展览会暨制药机械、包装设备及材料展览会”定于2007年9月5日至7日在北京·中国国际展览中心隆重举行。CPHE2007将汇集国内外高端的医药原料、精细化工、中间体、化工原料、药用辅料、天然药物、食品及化妆品添加剂、生物技术，制药机械、实验室设备及包装设备等产品。在广大展商及专业观众的大力支持下，在展览会办公室的精心培育下， CPHE2007制药原料展已迅速成长为中国乃至亚洲顶级的制药原料专业盛会，为中国的制药企业及原料药经营企业，提供了面向国际市场的最佳展示和洽谈成交机会。

规模更大、规格更高、影响力更强

CPHE以优越的地理位置、巨大的发展潜力、医药巨头的全力支持、专业媒体的联合推广、原料药厂商的积极参与、制药企业的广泛关注，迅速发展成为大规模、高规格的国际性行业盛会。可以预计，2007年第三届CPHE将实现一个跨越，展示面积有望突破20000平方米，专业观众将超过15000人，交易机构大于1500家。
增添制药机械、包装设备及材料专馆，丰富展会主题

近年来，中国制药工业的高速发展，为制药机械和药品包装行业带来了巨大的发展空间。为丰富展会内容，推动制药相关产业发展，本届展会特设制药机械、包装设备及材料专馆，为制药机械、包装机械、设备与材料的供应商们提供了一个崭新的互动平台.

与国外行业机构强强联合，全面提升CPHE的国际地位
CPHE与W·E·P、美中医药科技开发协会、欧洲中金诚信等海外机构强强联合、互动交流。专设国际展区，目前除独立参展的20多家海外企业外，本届展会还迎来印度、美国、德国、意大利等国家展团，组委会办公室还通过其全球营销网络，并与海外20多家媒体合作，全方位宣传推广，展会期间有来自亚洲、欧洲、非洲等20几个国家和地区的海外专业买家，其中以来自意大利、瑞士、韩国、日本、印度、泰国的参观商居多。全面提升了CPHE的国际地位。

医药行业巨头强力支持与协办

CPHE 2007得到了以色列梯瓦（TEVA）制药工业有限公司、美国爱华克斯集团公司（IVAX）、石家庄制药集团有限公司、山东中大·贝莱特压滤机有限公司等11家医药行业巨头的强力支持与协办。医药巨头的强力支持，对保障专业观众的数量、确保大会的交易质量具有十分重要的意义。

不断完善的专业观众组织方案
大会已专门成立观众组织部，大会招商工作和专业观众组织工作同时进行，专业观众组织工作将做得更细，具体落实到每个制药企业，同时大会组委会还将为专业观众提供多项优质免费的服务及各项便利，以吸引更多的专业观众到会参观洽谈、采购订货。

同期召开高规格国际论坛

在上一届论坛成功举行的基础上，我们继续努力把本届活动办成我国非专利药及医药原料、中间体技术创新和国际技术经济合作的高端平台，除聆听中外权威机构和专家精湛演讲外，还将竭力推出当前热门的非专利药及医药原料、中间体创新技术和项目，为您赢得先机。

本届论坛将围绕全球与中国原料药市场的热点问题，安排内容丰富的主题会议，届时国内外知名专家和实战精英们将云集北京，就非专利药市场发展趋势及创新策略、原料药、中间体市场发展动态、原料药、中间体技术创新与产业化发展、认证法规与出口、外包合作与开发等主题与参会者展开互动交流，共同分享业界经典案例。

联手打造国际性品牌展会

大会组织者联合五十多家专业媒体，对大会进行联合推广，实现全方位的媒体组合宣传方案。同时，将大会定位为组织者与展商、买家共享，向展商及买家全面征集合理的建议和意见，在三方的共同努力下，以最短的时间，完善大会的组织服务体系，打造让三方满意的国际性品牌盛会。

CPHE2007从10月份开始招展截止目前，已有包括印度、美国、德国、意大利、英国、日本等国家及港、澳、台地区和国内的156家企业报台参加。招展工作开展两个多月以来，预定的展厅已定出30%，很多企业表示不愿放弃这次难得的展示平台，都在考虑以什么样的方式参加本届大会。
CPHE2007的发展是至关重要的一届，我们将以“立足中国  面向世界 科技创新 合作交流”为主题。在上一届成功举办的基础上取长补短着力提升展会的国际化水平，积极组织和邀请国际知名品牌厂商参展。不断加强专业观众特别是国际专业观众的组织工作，与国外相关医药行业部门紧密接触，邀请其届时组团到会参观洽谈，逐步扩大展会的影响力。同时，结合目前医药原料的发展趋势，邀请更多国际知名专家主讲，进一步提高论坛的层次，实行会展结合，以会带展，以展促会，力争将CPHE打造成亚洲乃至全球原料药的跨国交易平台。让我们共同期待CPHE制药原料展继续高水平、大影响、有权威、有成效的成长，为促进中国医药行业的繁荣和发展贡献力量。

